

Hitro učenje tujih jezikov in možganski fitnes

V 40 urah tudi do tisoč tristo novih tujih besed

*Učenje jezika in osebni razvoj za posameznike na višji ravni zavesti
Protistresni programi – Hitro učenje tujih jezikov stane 500.000 tolarjev*

LJUBLJANA – Ste, denimo, gospodarstvenik in v tednu dni se morate naučiti tujega jezika vsaj tako dobro, da boste lahko na pomembnem sestanku predstavili svojo ponudbo, ključno za prodor vaših izdelkov na mednarodni trg. V italijanščini, denimo, ste šibki. Vprašanje je, kako učinkovito in v enem tednu do dobrega poslovnega znanja jezika. Odgovor je lahko Holistični center razvoja osebne uspešnosti Karnion v Kranju in v Zgornjih Pirinčah.

Zakaj holistični center? Predstavnica centra **Blanka Gašperlin**, tudi svetovalka za osebnostni razvoj, odgovarja, da zato, ker center že 16 let oblikuje programe za razvijanje osebne uspešnosti pri človeku. V centru so nastali programi, ki dvigujejo človekovo zavest, razvijajo tri najpomembnejše osebne inteligence (čustveno, osebno in duhovno) in krepijo znanje tujih jezikov.

Kdo hodi v holistični center? Več kot 90 odstotkov je gospodarstvenikov, ki potrebujejo znanje več jezikov, možganski trening in razvoj več sposobnosti. »Pri našem delu uporabljamo najsodobnejšo tehnologijo – možganski spodbujevalnik. Pri usvajanju tujega jezika uporabljamo tri metode: protistresni program, vsebine tujega jezika in možganski fitnes.« Ko se gospodarstvenik odloči za obisk centra, mora vedeti, da ga čaka pet dni temeljitega učenja tujega jezika, tudi s protistresnim

programom. Zanj je najbolje, da si vzame teden dni (dejavnega) dopusta, sicer se ne bo zmožal v celoti posvetiti delu v centru. Drugačno učenje jezika, italijanščine, sem preizkusil tudi sam, v nekaj urah. V celoti je videti takole: pouk poteka štiri ure dopoldne in štiri po-

Ministrstvo za javno upravo je pred časom s Karnionom sklenilo podjemno pogodbo. Različna ministrstva lahko v holistični center, predvsem zaradi hitrega učenja tujih jezikov, pošiljajo ministre, generalne in državne sekretarje in druge zaposlene, ki pri svojem delu potrebujejo aktivno znanje tujih jezikov. Ker se bližamo predsedovanju Slovenije EU leta 2008, so tudi potrebe ministrov in drugih predstavnikov ministrstev, da v najkrajšem času izpopolnijo svoje znanje jezikov, večje.

poldne, vmes ima posameznik čas za kosilo in za oddih. Po lekcijah jezika, ki jih poslušajo v zatemnjeni sobi na resonančni blazini, sledijo pogovori s profesorico jezika. Skupaj obnavljata in ponavljata lekcije ter utrjujeta besedni zaklad.

Pri učenju jezika v holističnem centru (v njem je 30 zaposlenih) je pomembno, da je 40 ur enako enopolletnemu tečaju jezika v jezikovnih šolah (120 do 150 ur, najmanj 50 tednov). Gašperlinova poudarja, da učenje jezikov pripomore k treningu možganov, ta pa človeku pomaga, da lažje razvije različne sposobnosti. »Pri nas poteka t. i. kadrovske inženiring. Primer: gospodarstveniku, ki mora čez tri tedne, denimo v Rusiji, skleniti posel, a ne zna rusko, v tednu dni omogočimo, da se nauči toliko (poslovne) ruščine, da lahko sklene posel in pripomore k dobičku družbe, kjer je zaposlen. V 40 urah se lahko nauči krepko čez 1000 tujih besed, tudi do 1300.«



Fotodokumentacija Dela

ZA POSAMEZNIKE Z VIŠJO RAVNJO ZAVESTI

Predstavnica centra, ki stoodstotno deluje na trgu in je registriran kot zavod, mi je na vprašanje, ali so imeli dosedanja udeleženci o takšnem načinu učenja pomisleke, odgovorila, da pomisleki so, da je zdrav dvom vedno potreben. Zakaj? »Naše metode zahtevajo človeka z višjo ravno zavesti, ki nima strahu pred tehnologijo, verjame v znanstveno dokazane raziskave (dosežki v centru so tudi mednarodno preverjeni), ki je v

Pri učenju sodelujeta dva strokovnjaka (vsí imajo diplome in dolgoletne izkušnje v svoji stroki, nekateri so prišli tudi s fakultet); profesor za aktiviranje in spremljanje poslušane gradiva in strokovnjak za delo z možganskim spodbujevalnikom (mind machine), ko poslušate vsebine v stanju popolne sproščenosti (alfa oziroma teta stanje), ki vodi v optimalno pomnjenje in aktiviranje dolgoročnega spomina.

procesu res dejaven. Metode dela v centru so slovenska posebnost in jih ne uporablja nihče drug, je pa res, da imajo podobne metode učenja že desetletja tudi v ameriški Nasi.«

Vsaj na pogovor ali na uro doživlja učenja tujega jezika v Karnionu sprejmejo vsakogar, ki se zanima za programe centra. »Z ljudmi se natančno pogovorimo, razdelamo, kaj za svoje napredovanje v razvoju in uspeh na delovnem mestu potrebujejo, ali potrebujejo tudi protistresni program itd. Ni pa nujno, da bo vsak udeleženec dobil vse znanje, ki ga pričakuje, veliko je namreč odvisno od vsakega posameznika.«

V center pridejo maturanti pred pripravami na maturo, pa tudi tisti, ki mature zaradi slabega znanja tujega jezika niso izdelali. Prihajajo tudi študenti. Dokaz, da v centru dobro delajo, so tečajniki, ki se po učenju v Karnionu odločijo za opravljanje mednarodnih izpitov iz tujih jezikov ICC (na fakultetah, na British Councilu, Goethe inštitutu ...). Bili naj bi med naju-

spešnejšimi na mednarodnem preverjanjih, slabše ocene od prav dobro še ni bilo, pravi Gašperlinova. Cene, ki niso nizke, pa veljajo tudi za maturante in študente. Hitro učenje tujih jezikov stane 2080 evrov ali približno 500.000 tolarjev (individualno) in 2560 evrov oziroma okrog 600.000 tolarjev za dva udeleženca. Protistresni programi, ki potekajo individualno (s psihoterapevtom), stanejo 51 evrov (12.000 tolarjev). Trening dialogike oziroma poslovne komunikacije stane 51 evrov na uro (individualno) ali 163 evrov za osem ur. Študij razvoja osebne uspešnosti po t. i. modulih (med njimi so kreativna komunikacija, duhovni zakoni življenja, trening občutljivosti, psihodinamika skupine, različne psihosinteze ...) pa stane 255 evrov za 50 ur (en modul ima 50 ur).

ALEŠ ČAKŠ

V Karnionu se je teden dni francoščino učil tudi evropski komisar za znanost in tehnologijo dr. Janez Potočnik. Gospodarstvenikom učenje jezikov in teden dni za osebnostni razvoj največkrat plačajo podjetja, nekateri so tudi samoplačniki. Kaj so rekli posamezniki o učenju v centru? **Slavko Jarc** iz NKBM Maribor je dejal, da je bil zanj tečaj jezika na najvišji ravni. Generalna direktorica Trima Trebnje **Tatjana Fink** pravi, da s Karnionom sodeluje že dlje časa, trenutno se uči ruščino. Med udeleženci, ki se večkrat vrnejo, so, denimo, predsednica uprave v SKB Cvetka Selšek, pa častni konzuli, veleposlaniki itd.